２０１９年度　横浜野球肘検診実施に関する手続きについて

今年度も下記のスケジュールで、ブロックごとに18区の検診が実施されますので、希望チームは下記の名簿等を作成して手続きをお願いします。


１．検診日
Cブロック（泉区・戸塚区・保土ヶ谷区）：12月１日（日）　＠保土ヶ谷スポーツセンター
２０１９年度は、保土ヶ谷スポーツセンターが会場なので、検診順番を①保土ヶ谷区、②泉区、
③戸塚区となります。

２．参加者名簿の作成及び提出について
①　参加者申込み名簿（Excel）は、添付されているシートのチーム用（小5・6）に入力してください。

2 小4で検診希望者はチーム用（小4）シートでシートに入力してください。
ただし、小5・6の人数が定員（最大250名）に満たない場合のみの検診可能となりますので、了承願います

3 参加者申し込み名簿は、市連担当の松本まで送付願います。
　　下記のアドレスに送付願います。
　　　matumoto430ｙ@gmail.com

4  提出期限
　　11月１６日（土）までに送付してください。

5 提出後の変更については、速やかに連絡をお願いします。

３．検診料金
　５００円

４．１２/１検診当日の対応について
・泉少連の何名かで受付を担当しますので、チーム責任者の方は早めに受付けをお願いします。
　検診料金は受付時にチームで纏めて支払いをお願いします。
[bookmark: _GoBack]・選手になにか心配な状態がある場合には、責任医師のチェック時に泉少連役員が立会います。
・選手に上履き（靴）を持参して下さい（上履きなしの選手はリズムトレーニング参加不可）。

５．その他
　申込み終了後から変更等が発生した場合は、泉少連のHPに掲載しますので確認願います。
　日にちが少ない中で申し訳ありませんが、ご理解とご協力をお願いします。

